

2014中国IT领袖峰会3月即将举行



2014中国IT领袖峰会即将举行

2月20日，2014中国(深圳)IT领袖峰会组委会在深圳市政府新闻发布厅举行新闻发布会，宣布今年峰会将于3月29 - 30日在深圳市五洲宾馆举行。深圳市政府副市长陈彪、副秘书长高国辉、数字中国联合会主席吴鹰、深圳市科技创新委副主任刘锦、数字中国联合会秘书长刘钜波等出席新闻发布会。

2014中国(深圳)IT领袖峰会主题为“IT新价值与产业互联网”，目前已经有李彦宏、马化腾、杨元庆、邓中翰、张亚勤、毛渝南、吴鹰、丁健、刘二飞、郭为、王维嘉、曾强、王中军、李颖、宋立新、田溯宁、李东生、李小加、熊晓鸽、阎焱、邓锋、陈宏、袁明、蒋浩、张醒生、张宏江、吴雄昂、张晖等50多名企业领袖和投资人确认参加。预计今年来自全国行业内企业领导、投资人、分析师、记者将接近千人。

专业影响不断提升

经过五年的发展，中国IT领袖峰会已经成为中国层次最高的信息产业年度盛会，也是最具价值的企业精英和投资人集中聚会和交流的平台，得到了业内的高度关注，获得了各级领导的高度认同，提升了其作为引领我国电子信息产业未来发展和市场走向、探索信息化策略的重要标杆作用。其行业价值作用不断提升，对业内具有积极的指导意义，成为IT产业发展重要的参考风向标。

为了向业界提供更多专业资讯，峰会继续向业内发布中国IT产业年度研究报告和深圳IT产业发展情况报告。而且继续积极与国际国内著名的研究机构合作发布最新的行业市场研究报告，并得到这些研究机构高度重视，发布内容将涉及云计算、大数据、4G、可穿戴设备等当前热点领域。预计将有Gartner、易观、iSuppli、赛迪经略、IDC、Frost&Sullivan等研究机构参与发布。

讨论主题更具前瞻性

峰会从创办以来，紧密结合国际国内形势，重点关注IT对经济发展和社会生活的影响作用。数字中国联合会主席吴鹰认为，鉴于IT的影响作用越来越大，并结合互联网对当前各传统行业构成的影响，互联网将从改变消费者个体的行为到改变各个行业、政府乃至社会，我们必将进入“产业互联网时代”，因此，今年大会主题确定为“IT新价值与产业互联网”。

当前互联网对一些行业的冲击，不单体现在商业模式上，还包括技术后台、智能终端等，针对这些革命性改变，今年峰会设置了“互联网金融与金融互联网”、“产业互联网”等高端对话，另外对“新能源汽车与互联网”、“软硬件谁领风骚？”、“4G与信息消费的美好生活”、“移动互联网的下一个浪潮”等话题进行深入探讨。这些话题紧扣全球技术最新动向，非常具有前瞻性。会前还将进行网上公开讨论和意见征询，一方面拓展参与范围，另一方面引发业界对趋势的思考和研判。

增加中小企业好项目交流沟通

随着IT领袖峰会影响力的不断提升，听众质量也一年比一年有所提高，吸引了全国各地众多业内有实力的企业负责人参加，其中包含有不少优秀的项目企业。众多听众积极寻求与嘉宾领袖和投资人的交流机会。

本届峰会将尝试增设“中国IT好项目对接活动”，创造企业听众与嘉宾的交流机会，促进中小企业与嘉宾领袖实现商业合作。峰会组委会秘书处将从社会公开挑选独特优秀的项目，会前将项目介绍分发给参会嘉宾，经过嘉宾自主选择有兴趣的项目后，秘书处进行统一时间安排，从3月28日晚上开始，安排嘉宾与听众交流互动。一个嘉宾可以与多个项目负责人(同时为峰会听众)进行沟通交流。

从现在开始，组委会秘书处正式开始接受项目推荐，该项目首先必须属于信息产业领域，业务模式基本成型，并具有独特项目优势。申请项目交流的企业需先通过官方微信平台或微博平台提交申请，并索取申请表。申请初步通过后，项目负责人将首先作为大会免费听众参加峰会。深圳参与2013年度创新大赛进入优胜项目的信息行业项目，将直接进入“中国IT好项目对接活动”项目资源库，获得推荐机会。其项目得到嘉宾青睐后，方可安排约见时间。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_58686.html